

保健品虚假广告受到严打后

买保健品的人变少了

去年常州市城市居民人均医疗保健消费支出1284元,较上年增长27.8%,常州市统计局分析显示,常州居民个人负担的医疗费用和原来相比明显变多了,居民家庭医疗费用支出在家庭消费总支出中所占比重稳步上升。另外,市民在购买滋补保健品方面开始趋于理性,买保健品的支出占比在下降。

常州市统计局有关人士介绍,近年来,随着居民家庭收入的增加和自我保健意识的增强,常州市城市居民用于健康保健方面的消费支出呈稳步上升趋势,同时,居民个人负担的医疗费用与原来相

比明显变多了,居民家庭医疗费用支出在家庭消费总支出中所占比重稳步上升。据对市区300户居民家庭的抽样调查,2008年常州市城市居民人均医疗保健消费支出1284元,较上年增加279元,增长27.8%;医疗保健支出占家庭总消费支出的比重由上年的7.3%提高到8.6%。

近年来,药价虚高问题得到社会各界的密切关注和决策层的高度重视,常州市有关部门加大对医药市场的整治和监管力度,药品价格得到一定程度的平抑。统计数据显示,常州城市居民的药品费用支出增速有所减缓,在医疗保

健总支出中所占比重明显下降。2008年,常州市城镇居民人均药品费用支出551元,较上年增加55元,增长11%,增速较上年下降20.7个百分点;药品费用在居民医疗保健中所占比重由上年的49.4%下降至42.9%,下降了6.5个百分点。

统计部门有关人士表示,近年在有关监管部门严厉打击药品及滋补保健品虚假广告、大力宣传树立正确的消费观引导下,城市居民滋补保健品消费逐步趋于理性,购买滋补保健品不是只看广告,而是更加看重疗效,用于购买滋补保健品的消费支出

增幅有所减缓。抽样调查显示,2008年常州市城市居民人均购买滋补保健品支出225元,比上年增长33元,增速由上年的26.9%降至17.5%;滋补保健品支出占医疗保健消费支出的比重也由上年的19%下降至17.5%,下降了1.5个百分点。

另外,统计部门的数据也显示,医疗消费与收入密切相关,高低收入群体差异明显。低收入居民家庭大多经济拮据,在无病无灾的情况下也仅能维持基本生活。最低收入组家庭人均医疗费用支出仅相当于城市居民医疗费用平均水平的53.4%。 刘国庆

破解同事密码后
他支走了1000元

在溧阳打工的老张发现自己的工资卡上突然少了1000元,查询时显示用于手机充值了,但他根本就没有给手机充值?更奇怪的是他的银行卡从来没有离开过他。溧阳警方调查后发现,原来老张的同事徐某猜出了老张的银行卡号和密码,给自己谋了“福利”。

近日,溧阳上兴派出所接到该镇打工的老张报案,称其银行卡上的工钱分两次被人无故取走1000元充了手机费。“银行卡一直在身上,没有丢失过啊?”原本工资并不高的老张很是着急。

警方通过调查得知,被充值人的手机号码158××××4053的真正主人是徐某,警方很快传讯徐某,在事实面前,徐某交代了多次盗用他人银行卡为自己和其爱人手机充值的犯罪事实。

经查实,徐某是老张的同事,在同一个车间工作,他们所发工资都由工厂发放在各人的工资卡上,徐某平时注意到老张的工资卡号,同时,由于老张年纪较大,不习惯使用银行卡,平时不用钱时根本不会去查,也没有更改银行卡的初始密码。

据徐某交代,他有一次从短信息中知道移动手机话费可以通过银行卡直接充值,于是他就用手机拨打96669号码,按照语音提示,输入银行卡号的密码,成功充值了200元钱。徐某觉得很新奇,话费一向很多的他突然觉得似乎可以通过同样的方式来充值更多的话费,他平时留意到多个同事的银行卡号。因为银行卡是工厂统一办理的,同事们银行卡的开头号码都是一样的,只是后面几个数字不同。还有,有的人使用初始密码6个“1”或“8”,有的改为家里的电话号码,有的使用出生日期,徐某一空下来就反复试着同事们的银行卡号和可能使用的密码,一旦卡号和密码吻合,徐某就可成功充值。而老张年纪比较大,没更改银行工资卡的初始密码,结果就被徐某给“盯上”了。

目前,徐某因为涉嫌盗窃罪被溧阳警方刑事拘留。

警方提醒:市民在新办银行卡后,要尽快更改原始密码,妥善保管账号、密码等重要信息;登录网银时,应留意核对登录网址与协议书中的法定网址是否相符,并做好网银转账和支付等业务的记录;尽量避免在公用计算机上登录网银、泄露数字证书等机密资料。同时,银行等金融机构也要积极联合电信、移动、联通等部门,采取各种管理措施,控制、防范手机短信诈骗,形成防范、打击金融犯罪合力。

饶金钢 葛小林



环保从娃娃开始

昨天,在荷花池街道西新桥二村二社区内,满天星艺术幼儿园的小朋友们利用家中的塑料袋、废弃报纸、易拉罐等材料制成了各种各样的服饰,为社区居民表演了一次“环保”时装秀。

潘亚平 孙羽霖 文/摄

为吸毒 这伙贼频偷电动车倒卖
电动车整治行动开展20多天来,共端掉7个盗窃团伙

2月18日,盗窃摩托车、电动车达20余辆,涉案总价值达四万余元的一个盗窃团伙被常州警方一举摧毁;2月24日,流窜常州地区先后盗窃33辆电动车、自行车的盗窃团伙主要犯罪嫌疑人悉数落网……自常州公安局开展整治电动车专项行动20多天以来,常州警方连续端掉了7个盗窃团伙,共追缴赃车197辆。

为筹毒资铤而走险

2月18日凌晨,常州刑警在常州钟楼区花园西村附近将6名正准备偷电动车的盗窃团伙一举抓获。据了解,这6名犯罪嫌疑人均为常州本地人,长期吸毒,为筹集毒资,自2008年12月以来,就在怀德桥、清潭、花园西村等地实施电动车盗窃21起,盗得电动车21辆,价值四万余元。

据介绍,这些吸毒人员由于是长期吸毒,又没有固定职业,为了筹集毒资铤而走险去盗车。一般来说,吸毒人员多以扒窃和盗窃两种犯罪手段筹集毒资,而盗窃电动车相对来说比较容易得手,倒卖赃车的收入相对较高。另外,盗窃电动车后可以很快销赃,及时拿到现金,

正好去购买毒品,所以他们屡伸贼手。

48名犯罪嫌疑人已被刑拘

随着常州禁摩以来,电动车作为大量市民出行的辅助交通工具,受到了常州市民的青睐。今年以来,盗窃电动车案件明显增多。据常州公安局刑警支队衡建新支队长介绍,常州发生案件中89%属于侵财案件,而其中四分之一为电动车盗窃案。为此,常州公安机关在全市范围内部署了第一个打击侵财性案件的专项行动。目前,常州公安局挂牌督办了10余起系列盗窃电动车案件。经过20多天的专项行动,目前破获电动车盗窃案89起,抓获犯罪嫌疑人81名,端掉7个盗窃团伙,追缴赃车197辆,目前48名犯罪嫌疑人被刑拘。

公安部门表示,将整合现有各种巡防力量,强化街头路面和社区的巡逻检查力度;强化城市出入口和治安卡口的查堵工作,加大对出租房屋、建筑工地、废旧仓库、废旧收购站、电动自行车维修点等重点区域的治安大检查,加强管理,取缔非法;组织社区居委会和治安积极分子开展义务巡

逻,实行群防群治;采取人防、物防、技防相结合,最大限度地减少盗窃电动自行车案件的发生。

据悉,此次专项行动将持续50天,公安部门将择机开展电动车退赃活动。

■警方提醒

复杂地段停车多加防护

电动车“好偷”,其实很大程度上跟车主的防范意识差有关。衡建新支队长说,根据破案经验,电动车被盗大多集中在超市门口、小区楼道口、医院门口等复杂地段,一般来说,车主为图方便,没有将车停在正规停车场内,而且只是简单上锁保护。为了不给犯罪分子以可乘之机,车主在复杂地段停车后,最好加装防护措施,比如单独给车轮上锁。

警方提醒市民,如果发现电动车、摩托车被盗,应及时向警方报案。其次,很多市民为贪图便宜,购买二手车,也不需要对方出示发票等手续,很可能买的就是赃车,而购买“黑车”,无疑在一定程度上助长了偷车的犯罪行为,形成恶性循环。另外,警方一旦发现“黑车”买卖将予以没收。 荆轩 葛小林

为抢生意 徒弟砍断师傅手臂

师徒俩本来都在一间理发店干,彼此的感情相当融洽,可好景不长,等到两人分头经营自己的理发店后,由于抢生意,怨恨越积越深,最终发展到叫人砍断对方手臂的地步。

1月23日深夜11点多,位于新北区黄山路上的“米洛造型”理发店还没关门,店内只剩下最后三名顾客,其中一人还点名要理发店黄老板打理自己的发型。该店老板黄国正满口答应,但是很快意外就发生了。

老板黄国正从镜子中看到,背后有人从袖子里抽出一根铁棍和一把刀,直接从他背后砍过来。他连忙用手挡,哪知座位上的那人反过来把他的手一扭,黄国正顿时倒在了地上,而他的手臂也被砍断了。

三井派出所接到报案后,经现场勘察,理发店内没有任何钱

财损失,只有店老板黄国正一人手臂骨折、受伤严重,由此警方初步分析是仇家报复,并很快将怀疑的目标锁定为黄国正的徒弟王心同。2月22日下午,王心同、陈兵等5名犯罪嫌疑人全都落网。

经审讯,黄国正、王心同在安徽老家本是师徒关系,2006年徒弟王心同先在新北区黄山路开了一家“玛索造型”理发店,并开出高薪将师傅黄国正叫过来帮忙,两人关系十分密切。2008年7月,黄国正带走了“玛索造型”的部分员工和客源,在1公里外也开了一家“米洛造型”,两人关系迅速恶化,最后王心同干脆叫自己的朋友陈兵出面,找3个打手报复黄国正。

目前,5名疑犯都被刑事拘留。此案还在进一步审理中。

王涵宇 葛小林

写下欠条 他才知中了美人计

溧阳的谢某怎么也没想到,刚刚认识的情人竟然让他陷入一个敲诈陷阱。

2008年1月4日晚上,谢某接到才认识不久的女子费某的电话,约其到本市溧城镇某大酒店411房间见面。谢某兴冲冲地前往该酒店,双方随后发生了性行为。然而没一会儿,自称费某老公的男子陈某,带着另外一名男子芮某敲开了房门,一进门就揪住谢某衣领,猛扇谢某耳光,打得谢某连连求饶。

陈某以抓住他们有性关系相要挟,逼迫谢某写了一张借陈某30000元的欠条。谢某这才醒悟,自己中“套”了,但只能乖乖

地照着做。2008年1月14日,谢某在陈某的多次催要下,支付给陈某人民币10000元,并另写了一张借陈某7000元的欠条。谢某无奈,最后选择报警。

溧阳法院经审理后认为,陈某以非法占有为目的,伙同他人采用暴力及要挟的手段,勒索他人财物,数额较大,其行为已构成敲诈勒索罪,系共同犯罪。被告人芮某曾因故意犯罪被判判处有期徒刑五年内再犯,属累犯,应当从重处罚。近日,陈某因犯敲诈勒索罪,被溧阳法院判处有期徒刑七个月,芮某和费某也得到相应的惩处。

周超 葛小林

【资讯】

三八节恐龙园
为女性“减压”

“三八妇女节”就要到了,恐龙园特别推出女性“减压节”活动。据了解,恐龙园新增了疯狂斗牛士、疯狂拳击台、时尚DIY、春天畅想等多种减压项目。而这个“减压节”将持续

到4月30日。

据了解,3月1日至3月8日,企事业单位女性满10人,凭单位介绍信就可以享受90元/人的女士团购价。3月7日、8日,每天前500名购买全价票的女性游客可获赠精美化妆品礼袋一份。

青成 葛小林

古运河水上游
推出优惠活动

古运河水上游将再现常州,3月1日到3月31日期间有特惠活动。据介绍,本次两条线路分别为:水上游+天宁寺,特惠价40元;水上游+天宁寺+天宁宝塔,特惠价

80元。开船时间为上午9:00和下午14:00,在篔簿巷大码头乘船。希望体验古运河水上游的市民游客即日起可到设在篔簿巷码头的古运河水上游服务中心咨询预约,或者拨打电话0519-86800021了解详情。

周婷 刘劲松

武宜运河污染源
年内就会跑光

《生活常州》昨日获悉,武宜运河是流过钟楼区的一条太湖河道,为了确保河道在钟楼境内水不被污染,钟楼区出台了武宜运河整治详细

计划,年内实现彻底根治污染源。

目前,环保部门对武宜运河沿岸的排放口已全部摸清,并拍摄了照片、绘制了位置图,各项工程计划正在制订,钟楼区太湖河道水环境整治战役已经打响。

小陆 葛小林

常州科协开展
有奖征文大赛

常州市科协消息,从今年3月至8月,科协与常州市文联举办常州市首届科普文学作品大赛,感兴趣的市民可投稿。应征作品体裁包括科学家人物特写或发明创造的传奇故事、科幻小说、科普或科

幻童话、散文、诗歌等。作品的篇幅要求是特写、传奇、小说,在10000字以内,童话、散文在2000字以内,诗歌在50行以内;内容不限,但特别欢迎涉及生态、能源、环保、医疗、食品安全等主题的作品。活动结束后将评出奖项并对所有获奖者均颁发奖金和获奖证书。

濮晓逸 刘国庆

溧阳12条措施
促大学生就业

为帮助高校毕业生实现就业,溧阳拿出12条具体措施,全年举办40场公益性大学生专场招聘会、大学生见习期间拿补贴、力争使困难家庭毕业生当年100%就业。

另外,溧阳将面向高校毕业生招收教育和卫生系统以及其他事业单位工作人员,配合溧阳市委组织部公开招聘优秀高校毕业生担任“村官”。完善

未就业高校毕业生见习制度,推荐未就业毕业生到规模企业参加实习实践,鼓励见习单位优先录用见习高校毕业生,并按规定对见习期间高校毕业生给予一定的生活补贴。同时对中小企业和非公有制企业的毕业生,人事部门将免费为其提供职称评定、档案管理、人事代理和户口挂靠等服务,取消毕业生人事档案管理费用,对困难家庭毕业生实施就业援助,实现困难家庭毕业生就业当年100%就业。

潘轩 葛小林